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Elektronika - zadanie z tranzystorem
Obwad elektroniczny zbudowany jest z Zzrdédta napiecia, tranzystora bipolarnego pnp oraz

trzech rezystoréw polaryzujgcych. Celem zadania jest wyznaczenie praddéw w gateziach
obwodu. Wspoétczynnik f, = 150.
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Prgdowe réwnanie Kirchhoffa

Ig+1I—1=0 {1}
Ie = Bo1Ip {2}

Napieciowe réwnanie Kirchhoffa dla oczka z bazg i emiterem
—Ep + Rp-Ig — (—Ugg) + Rg "I =0 {3}
Napieciowe réwnanie Kirchhoffa dla oczka z kolektorem i emiterem
—RpIg+(=Ucg) —Rc "I +Ec=0 {4}

—Rg - Ig—Ucg —Rc"Ic +Ec =0 {4}
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Ep—Rp-Ip —Upg —Rg-Ig =0
Eg—Rp-Ig—Upg —Rg-(Up+ 1) =0
Ep —Rp-Ig—Ugg —Rg- (g +Bo-15) =0
Egp —Rp-Ig —Ugg — Rg " [g(1+ By) =0
Rg-Ig+ Rg-Ig(1+ By) = Eg — Ugg

IB'(RB+RE'(1+.BO))=EB_UBE

I — EB - UBE
5 Rg + R - (1 + By)
L 6,2 —0,7
B72292-103+1,8-103- (1 + 150)
o 6,2—0,7
B™92292-103+1,8-103-151
L 6,2 —0,7
B 2292-103 4+ 271,8- 103
5,5

I, =
B 729472103
Iz = 1,87 - 107°[A4]

I = 0,0187[mA]

Ic = Bo-1Ip

I. = 150-0,0187 = 2,805[mA]

IE:IB+IC

Iy = 0,0187 + 2,805 = 2,8237[mA]

Stronad4:z4


http://www.mbmaster.pl/elektronika-zadania.html

